

中新经纬客户端5月27日电 (魏薇)今年以来，已有七家银行出手稳定股价。27日晚间，青岛农村商业银行股份有限公司(下称青农商行)发布了《关于触发稳定股价措施启动条件的提示性公告》。

公告称，2021年4月27日，青农商行披露了2020年年度报告，该行最近一期经审计的每股净资产为4.83元。自2021年4月27日起至2021年5月27日，该行A股股票已连续20个交易日收盘价低于4.83元，达到触发稳定股价措施的启动条件。

根据青岛农商行制定的《青岛农村商业银行股份有限公司上市后三年内稳定股价预案》(下称《稳定股价预案》)，该行股票在证券交易所上市后三年内，如连续20个交易日的收盘价均低于该行最近一期经审计的每股净资产(最近一期审计基准日后，因利润分配、资本公积金转增股本、增发、配股等情况导致该行净资产或股份总数出现变化的，每股净资产相应进行调整)，非因不可抗力因素所致，该行将采取相关措施稳定股价。

根据《稳定股价预案》，青农商行董事会将在该行股票价格触发启动股价稳定措施条件之日(2021年5月27日)起的10个交易日(2021年6月10日)内，按照相关法律法规的规定制订该行股价稳定的具体方案，并在履行完毕相关内部决策程序和外部审批/备案程序(如需)后实施，且按照上市公司信息披露要求予以公告。

Wind数据显示，5月27日，青农商行收盘报4.45元/股，跌0.22%，市净率为0.91倍，仍处于“破净”状态。

尽管今年以来银行板块普遍上涨，但银行股价仍出现较大分化，也有部分银行今年的股价走低。中新经纬客户端统计发现，今年以来，除了青农商行之外，渝农商行、浙商银行、紫金银行、苏州银行、西安银行、邮储银行均触发了股价稳定条件，并宣布启动稳定股价措施。(中新经纬APP)

中新经纬版权所有，未经书面授权，任何单位及个人不得转载、摘编以其它方式使用。